Кто может быть участником общероссийского движения детей и молодежи

С 14 июля 2022 г. вступил в силу Федеральный закон «О российском движении детей и молодежи».
Движение - это добровольное, самоуправляемое общероссийское общественно-государственное движение.
Целями Движения являются выработка единой политики воспитания детей и молодежи в образовательных организациях, объединениях и молодежных движениях; повышение общественной вовлеченности (предусматривается создание российского движения детей и молодежи); содействие проведению государственной политики в интересах детей и молодежи, участие в воспитании детей, их профессиональной ориентации, организации досуга; создание возможностей для всестороннего развития и самореализации детей и молодежи; подготовка детей и молодежи к полноценной жизни в обществе, включая формирование их мировоззрения на основе традиционных российских духовных и нравственных ценностей, традиций народов Российской Федерации.
Участниками Движения могут стать несовершеннолетние лица, обучающиеся в образовательных учреждениях (школа, лицей, техникум, институт).
Наставниками могут быть совершеннолетние лица, имеющие образование не ниже среднего общего и (или) среднего профессионального образования и участвующие в воспитании обучающихся, общественные объединения, прошедшие государственную регистрацию. Участники-наставники могут выполнять в Движении функции вожатых, добровольцев. Участниками-наставниками также могут быть родители и иные законные представители участников-обучающихся.
Не могут являться участниками-наставниками лица, которые в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации не допускаются к педагогической деятельности, лица, которые в соответствии со статьей 15 Федерального закона «О некоммерческих организациях» не могут быть учредителями (участниками, членами) некоммерческих организаций, иностранные агенты.
 Структура движения включает в себя региональные отделения в субъекте РФ, местные отделения в муниципальных образованиях, первичные отделения в образовательных и иных организациях, осуществляющих работу с детьми и молодежью.
